

南京大屠杀死难者国家公祭仪式明举行 党和国家领导人将出席仪式

新华社电 12月13日是南京大屠杀死难者国家公祭日。当天上午,党和国家领导人将出席在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行的国家公祭仪式。

届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际电视台、中国国际广播电台、新华网进行现场直播,中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端进行同步直播。

检察机关依法决定对孙政才立案侦查

新华社电 最高检11日消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对第十八届中央政治局原委员、重庆市委原书记孙政才以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

2017年诺贝尔奖颁奖仪式举行



新华社电 2017年诺贝尔物理学奖、化学奖、生理学或医学奖、文学奖和经济学奖颁奖仪式10日在瑞典首都斯德哥尔摩举行。瑞典王室主要成员、政界领导人及各界人士1500余人出席颁奖仪式。

在每个诺贝尔奖项评选委员会的代表分别介绍获奖者的成就之后,瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫向每位获奖者颁发诺贝尔奖证书、奖章和奖金。今年每项诺贝尔奖的奖金为900万瑞典克朗(约合110万美元)。

获得今年诺贝尔物理学奖的是雷纳·韦斯、巴里·巴里什和基普·索恩;化学奖得主为雅克·杜博歇、约阿希姆·弗兰克以及理查德·亨德森;生理学或医学奖被授予杰弗里·霍尔、迈克尔·罗斯巴什和迈克尔·扬;文学奖被授予石黑一雄;经济学奖由理查德·塞勒获得。12月10日是瑞典工业家诺贝尔的逝世纪念日,每年的诺贝尔奖颁奖典礼都安排在这一天举行。

普京下令俄罗斯从叙利亚撤军

新华社电 俄罗斯总统普京11日在俄罗斯驻叙利亚赫迈米姆空军基地说,他已下令俄罗斯开始从叙利亚撤军。

叙利亚总统府官员对媒体说,普京当天抵达位于叙利亚拉塔基亚省的赫迈米姆空军基地。他与叙利亚总统巴沙尔在基地举行会晤,并一同检阅了军队。普京说:“我对国防部长和武装力量总参谋长下达了指令,要求军队开始撤回原驻地。”他还强调,如果恐怖势力在叙利亚再次抬头,俄方将“对他们实施前所未见的打击”。

在与普京会晤时,巴沙尔对俄罗斯在叙参与打击恐怖主义表示感谢,表示叙利亚人民不会忘记俄罗斯军人在打击恐怖分子时所作的牺牲。

2015年9月,俄罗斯应叙利亚政府邀请开始对叙极端主义势力进行军事打击。去年3月15日,俄驻叙利亚主要军事力量开始撤离,但俄方承诺会继续保留驻赫迈米姆空军基地和驻塔尔图斯海军基地。

沙特35年来首次解禁电影院

新华社电 沙特阿拉伯文化和新闻部11日发布声明说,明年起沙特人可以开办电影院。这是35年来沙特首次解禁电影院。

声明说,自今日起在不超过90天时间里,沙特将开始发放电影院运营许可证。但要求播放的电影要接受审查,不得有违反沙特宗教和传统伦理的内容。

20世纪80年代,沙特以容易引发人们道德堕落为由将电影院关闭。很多沙特人每到假期或周末远赴周边国家巴林和阿联酋观看电影。

沙特近来出台并开始实施旨在对经济和社会进行全面改革的“2030愿景”。今年9月,沙特允许女性从2018年6月起驾车,这是沙特女性历史上首次获得驾车权;10月允许女性从明年起可以进入本国3个体育场观看比赛,这也是沙特历史上首次将体育场对女性开放。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

足彩彩民理性分析 擒14场胜负61万余元

11月30日,传统足彩胜平负游戏第17178期开奖,来自湖州的彩民顾先生用一张128元的复式票命中当期足彩14场一等奖1注,二等奖6注,揽获总奖金617729元。

12月1日,顾先生来到了浙江省体育彩票管理中心领取属于他的奖金。据了解,顾先生是位地地道道的老球迷,不仅关注球赛,还经常与志同道合的朋友一起看球赛,为心爱的球队加油呐喊,对足球的感情颇深。“比较感兴趣的就是14场胜负游戏,其他的游戏我很少涉及,因为这些玩法都与球赛息息相关,这会让我感觉自己与这些球队的距离更近了。”对于顾先生来说,14场胜平负投注规则简单、奖

金实惠,又是老牌游戏,有很多优点,所以顺理成章成了首选。

平时顾先生沉着冷静,凭借常年的足彩经验和大量数据分析,已经有了自己独特的投注方式。“购彩时不要过多受周围环境的影响而盲目跟风,也不能老跟着自己的感觉走,要掌握一些基本的技巧,要根据往绩交锋、状态等来进行判断。同时也可以采用单式、复式、倍投等多种方式进行投注,但是切记量力而行。最后,还再加点运气就更好了!”

目前,“足彩3亿大派奖”活动还在继续,活动将陪伴广大彩民朋友一直欢乐到底,心动的朋友不妨去体彩销售网点一试身手。

浙江老大爷随手一刮 揽获“十倍幸运”25万

“第一笔‘年终奖’算是到手了!”杭州建德的张大爷12月1日在浙江省体育彩票管理中心开心地说道。原来,在11月末,张大爷购买的体彩顶呱刮“十倍幸运”中得25万元。

张大爷经常购买体彩“6+1”和“排列3”,有时候觉得运气好或者袋里有十元、五元的时候,也会随手来一张“顶呱刮”。“‘十倍幸运’真的给我带来不少运气,其实中奖已经有个三五天了,但是我想着12月开始再来领奖,有个好开始,运气也能翻倍。”

张大爷说,“顶呱刮”的魅力不仅在于不断推陈出新的精美票面,即开即中的特点,而且连连爆出的头奖惊喜,让彩民感受到了刮奖体验和中奖喜悦。“只需投入

5元、10元,就有机会收获超值幸运,在我们老年人中都很‘受宠’。有时候看走势图累了或者想体验一下新玩法,就会选择刮几张。像新上市的20倍现金、巧克力,光听名字就很吸引了。”

中奖当天,张大爷原本是准备买完“6+1”就离开的,刚好还剩10元,于是就让销售员拿了一张“十倍幸运”添幸运,没想到,刮开第一个数字时,就与中奖号码对上了。“当时我想,有个10元50元的就很好了,可是没想到的是,居然是25万元!4个0我还数了又数,真的傻眼了。”

对于奖金的利用,张大爷笑着说,这肯定是用来改善全家人的生活,辛苦了一年,也该享受一下了。

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!



扫一扫 点亮公益

公益体彩 乐善人生